

Переход Центробанка со следующего года к плавающему курсу рубля не вызовет резкого ослабления национальной валюты. «Рубль во многом уже является плавающей валютой. Я не думаю, что у нас что-то принципиально изменится», — заявил министр экономики Алексей Улюкаев.

Тито попрощался с Ленинградским зоопарком

ЯГУАРЕНОК УЛЕТЕЛ В ЧЕХИЮ

22 октября ягуаренок Тито покинул родной дом и отправился в зоопарк чешского города Годонин. Для переезда были созданы все условия: заранее подготовлена клетка для путешественника, учтены все мелочи, чтобы малыш перенес поездку без стресса. За ягуаренком в Северную столицу приехали работники чешского зоопарка. Вместе они отправились в Годонин на самолете.

ТИТО и его брат Атау родились в Ленинградском зоопарке в декабре прошлого года. Выбор имен для малышей был нелегким, среди жителей Петербурга был даже объявлен конкурс. В итоге остановились на Тито и Атау, потому что они связаны с индейским племенем, которое проживает территориально там же, где живет большое количество ягуаров.

Братья унаследовали от родителей, пятнистой Агнессы и черного Рока, черную атласную шкуру и проступающие сквозь нее аккуратные пятна. Уникальный окрас знаменитых родителей ягуаров всегда вызывал интерес в других зоопарках. Брат Тито — Атау — покинул родной дом еще в августе. Просмотрев множество заявок, работники зоопарка решили, что больше всего ему подходит государственный зоологический парк Удмуртии в Ижевске.

— Мы изучили условия, убедились, что у них хорошие вольеры и они могут обеспечить содержание нашего Атау и достойный уход за ним, — прокомментировали представители пресс-службы переезд маленького хищника.



Братья-симпатяги Атау и Тито покинули родные стены Ленинградского зоопарка.

Путешествие животному обычно дается нелегко, но Атау вел себя спокойно, даже спал в дороге. На новом месте ему понравилось, со временем он освоился и сейчас прекрасно себя чувствует. Работники Ленинградского зоопарка регулярно связываются с Ижевском и контролируют состояние своего бывшего подопечного. Их коллеги из Удмуртии, в свою очередь, не могут нарадоваться на спокойного и воспитанного малыша.

Тито тоже никогда не вел себя агрессивно, поэтому в зоопарке уверены, что у маленького хищника в Чехии все будет хорошо. Они планируют также регулярно связываться с его новыми опекунами, контролировать поведение и состояние своего бывшего подопечного.

Как бы ни было грустно расставаться с пятнистыми братьями, но в таком возрасте для хищников это естественный процесс. В дикой природе — это период, когда они становятся самостоятельными и уходят от матери. Ягуариха Агнесса оба раза при отъезде детей вела себя спокойно, да и работники зоопарка признаются, что она уже порядком устала от активных малышей.

Мы уверены, что Тито и Атау, пусть и в разных странах, будут расти и жить благополучно. И конечно, ждем следующих пятнистых сорванцов, которые так полюбили жителям города.

Регина РАЙТ
Фото предоставлено пресс-службой Зоопарка

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

Петербургских контролеров переоденут в футболки и бейсболки

НА ЗАКУПКУ ФОРМЫ ПОТРАТЯТ 1,5 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

В ПЕТЕРБУРГЕ решили переодеть контролеров городского общественного транспорта. Новая форма должна будет «повысить дисциплину в транспорте и культуру обслуживания населения».

Электронный аукцион на поставку изготовленной форменной одежды для работников Контрольно-ревизорского управления городского и пригородного пассажирского транспорта проводит СПб ГКУ «Организатор перевозок».

Для контролеров сошьют утепленные зимние куртки, водонепроницаемые брюки, футболки унисекс, летние куртки, летние брюки, трикотажные джемперы, форменные рубашки с длинным и коротким рукавом — для мужчин и форменные блузы — для женщин. А также ботинки из натуральной кожи, галстуки и кепки-бейсболки. Всю одежду, согласно техническому заданию, исполнитель должен сшить по предварительно снятым меркам.

Дороже всего заказчику обойдутся зимние куртки: на них в общей сложности потратят 319 тысяч рублей. Наименьшая статья расходов — бейсболки: их изготовление обойдется в 3843 рубля.

Александр КРИЦЫН

У вас есть новости? Звоните!
33-22-110

ОДНАКО!

Петербургские эвакуаторщики беспределничают

ДЕВУШКА-ВОДИТЕЛЬ ОКАЗАЛАСЬ ЗАПЕРТОЙ В ОТПРАВЛЯЕМОЙ НА СПЕЦСТОЯНКУ МАШИНЕ

В ЦЕНТРЕ ПЕТЕРБУРГА, на Пушкинской улице, эвакуатор погрузил на свою платформу автомобиль вместе с сидевшей за рулем девушкой, сообщает БалтИнфо со ссылкой на очевидцев.

По информации агентства, петербурженка села в автомобиле, когда к ее машине подъехал эвакуатор, и выйти из нее отказалась. Водитель спецтранспорта решил, что присутствие человека в машине не повод упускать «добычу», и стал грузить ее на платформу. Мольбы несчастной пленницы поставить машину на землю остались без ответа.

— Водители эвакуационных служб не имеют права увозить машину, если в ней находится человек, — заявил «Вечернему Петербургу» руководитель петербургской региональной организации «СПБ.АВТО» Святослав Данилов. — И не важно, водитель это или пассажир, заперся он внутри или нет. В любом случае эвакуация машины с человеком внутри противозаконна, и за нарушение предусматривается очень серьезное наказание — вплоть до лишения виновного водительских прав.

И все-таки, по словам эксперта, подобные слу-

чай нельзя назвать редкостью. Всего несколько дней назад в Москве мужчина оставался в автомобиле в течение 20 часов, защищая свой пикап от эвакуации на спецстоянку. Водитель эвакуатора тоже не хотел отступать. Интересно, что собравшиеся вокруг машины прохожие пытались поддержать держащего оборону водителя и даже принесли ему продукты и воду. В итоге многочасовая осада была снята — решение об эвакуации отменили.

Еще более вопиющая история произошла в Петербурге четыре года назад. Тогда эвакуатор увез машину вместе с находившимся в ней восьмилетним мальчиком. Всю дорогу до штрафстоянки перепуганный ребенок думал, что машину угнали, — счастье, что он не попытался вылезти из нее и убежать. Не меньшие переживания выпали и на долю отца мальчика, который на минуту вышел из машины купить воды, чтобы остудить перегревшийся мотор, а когда вернулся, не обнаружил ни сына, ни автомобиля.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



Эвакуация машины с человеком внутри противозаконна!